



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с членами штаба борьбы с коронавирусом - 24 /Oct/ 2020

Сегодня утром (суббота) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на живой встрече с президентом страны и членами Национального штаба по борьбе с коронавирусной пандемией, высоко оценив деятельность штаба, высказал важные рекомендации и подчеркнул необходимость принятия окончательных государственных решений, убедительных для общественного мнения, взаимодействия всех структур и общественности, направленного на борьбу с плачевной ситуацией с глобальным вирусом.

Верховный Лидер революции также подверг острой критике действия некоторых лиц в отношениях с правительством, президентом и нанесения им оскорблений, и заявил: «Оскорблять и унижать запрещается по шариату, критика отличается от оскорблений, не говоря уже о том, что сегодня наша страна как никогда ранее нуждается в сотрудничестве, консолидации и взаимодействии».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции изложил цель настоящей встречи, которая была организована по его приглашению и посвящена удручающему положению с коронавирусом в стране, а также необходимости удвоенных усилий и новых инициатив для борьбы с этим вирусом, и далее добавил: «Конечно, суть этого вопроса и пик его осенней заболеваемости охватил весь мир, не только Иран».

Говоря о методах управления борьбы с коронавирусом в разных странах, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В некоторых странах, таких, как, например, Соединенные Штаты, наблюдалось худшее управление, но мы должны постараться пройти через это событие, которое связано с жизнью и здоровьем людей, их безопасностью и экономическим положением, с наилучшим управлением».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал к введению правильного и надлежащего руководства, которое характеризуется принятием окончательных государственных решений, удовлетворяющих общественное мнение, а также взаимодействия всех структур и народа, добавив при этом: «Разумеется, это сотрудничество не ограничивается только лишь борьбой с коронавирусом, оно должно присутствовать во всех областях, особенно, в политических вопросах, потому что страна, имеющая сильную нацию, новую, развивающуюся систему и новый дискурс, совершенно естественно, сталкивается с серьезными проблемами на глобальном и внутреннем уровне».

Подчеркнув необходимость сплоченности и внутреннего единства в стране, Верховный Лидер революции указал на недавние действия некоторых лиц в отношении к правительству и лично к президенту страны, и сказал: «Несмотря на то, что среди этих братьев есть хорошие люди, только такое поведение было неправильным, и я прямо об этом заявляю».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что критика не является оскорблением, и добавил: «Наносить оскорблений людям запрещается, это недопустимо в еще большей степени в отношении официальных лиц, особенно, среди высокопоставленных лиц государства».

В связи с этим Лидер Исламской революции подчеркнул: «Возможно, вы критикуете правильно и по существу, критикуйте, это нормально, только критика отличается от оскорблений личности. Такое поведение и оскорбление личности свойственно американцам, которые до такой степени опозорили себя в мире во время дебатов и работы с медиа структурами, что видный политический деятель говорит о том, что мир смотрит на них со страхом и презрением».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Мы действуем методами в соответствии с исламом и Кораном, т.е. критика выражается, но оскорбление личности не происходит».



Подытоживая эту тему, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Честь и уважение руководителей трех ветвей власти и высокопоставленных лиц страны, которые заняты служением народу, должны быть сохранены».

Подчеркнув этот важный момент, Его Светлость Аятолла Хаменеи вернулся к вопросу о коронавирусе, и, указав на аспекты, связанные со здоровьем, безопасностью и экономическим положением решений относительно этого вируса, а также вероятности их противоречивости друг с другом, сказал: «Поскольку безопасность и экономические аспекты также исходят от этой болезни, поэтому принципом и приоритетом при принятии решения должно служить здоровье людей».

Высоко оценив действия национального штаба по борьбе с коронавирусом, и связанных с ним комитетов, Верховный Лидер революции назвал работу медицинского персонала блестательной как на джихаде, и затем продолжил высказывание рекомендаций.

В качестве первой рекомендации Верховного Лидера революции послужила необходимость срочного запуска оперативной базы для выполнения решений национального штаба борьбы с коронавирусом и контроля за их выполнением.

Следующая рекомендация касалась ключевой роли министерства здравоохранения в определении примеров ограничений.

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Когда министерство здравоохранения определит примеры ограничений, другие структуры, не принимая во внимание какие-либо соображения, должны их соблюдать и выполнять».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Точный контроль пунктов въезда в страну, ограничение не необходимого междугороднего сообщения, наряду с убеждением людей и строгим соблюдением правил городского транспорта и общественной среды являются одними из примеров ограничений, за выполнение и мониторинг которых несет ответственность совет безопасности страны и силы жандармерии».

Информирование и просвещение общественности о путях распространения и методах профилактики вируса на уровне квартала и района с использованием возможностей мечетей и ополчения, и, конечно же, вместе с ключевой ролью министерства здравоохранения, а также сотрудничество с министерством исламского наследия, радио и телевидением, необходимость сурового наказания тех, кто совершает серьезные нарушения санитарных норм, были следующими рекомендациями Верховного Лидера революции, данными членам руководства структур по борьбе с коронавирусом.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув усложнившиеся условия жизни некоторых людей и сфер занятости с совершением тяжких преступлений, сказал: «В связи с этим правительство должно предусмотреть пакеты поддержки, благотворители и общественность также должны выйти на арену и оказать помощь людям, потому что это – одно из лучших дел и превосходный способ приближения к Богу».

Верховный Лидер революции также указал на значение борьбы с коронавирусом в первые дни его появления и подчеркнул: «По мнению экспертов, если больные будут выявлены и вылечены в первые два дня, то количество смертных случаев значительно сократится, и это очень необходимо».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил минимизацию обращений в исполнительные органы с увеличением электронных услуг, и посоветовал чиновникам максимально соблюдать санитарные правила, и добавил: «К сожалению, некоторые чиновники не соблюдают такие правила, как правильное ношение маски или соблюдение социальной дистанции, такая невнимательность оказывает негативное воздействие на всеобщее



соблюдение правил».

دفتر مقام معظم رهبری

www.laader.ir

Верховный Лидер революции также подчеркнул необходимость найма человеческих ресурсов, необходимых министерству здравоохранения, искренно одобрил и высоко оценил исследования ученых по получению лекарств и вакцины для борьбы с коронавирусом.

Возможность услышать хоть одно слово на собрании национального штаба по борьбе с коронавирусом, - это было очередной и решительной рекомендацией Верховного Лидера исламской революции.

Его Святость Аятолла Хаменеи также указал на присутствие большого количества добровольцев в первые месяцы вспышки заболевания и эффективность их служения, как, например, оказание помощи медсестрам, дезинфекция оборудования и проходов, поддержка семей и пожилых людей, одобрил продолжение этой деятельности, и призвал добровольческие силы, искреннюю и правоверную молодежь вновь вступить на арену действий.

Верховный Лидер революции, указав на то, что многие люди в результате коронавирусной пандемии остались без работы, и не имеют пособия по безработице, заявил: «Социальное обеспечение обязано принять меры для решения этой проблемы, в этом плане участие благотворителей, конечно же, является лучшим событием».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул чудодейственное значение совершения молитв, упования на Господа и покаяния, направленных на предотвращение и устранение этой беды, и добавил: «Все, что было сказано, является инструментом, и то, что дает жизнь этим инструментам, - это всемогущий Создатель. Мы своими молитвами, смирением и поклонением должны привлекать Божественные милости, к которым всегда был причислен иранский народ, чтобы успешно одолеть эту беду и пройти через нее».

Далее Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «В стране ведется большая работа, и, благодаря Божьей милости, ни одно событие не способно остановить Исламскую Республику, однако препятствия, которые тормозят наше продвижение, нужно устраниć как можно скорее».

До выступления Верховного Лидера революции президент страны доктор Хасан Рухани, представив отчетный доклад о принятых против пандемии по борьбе с коронавирусной инфекцией мерах за последние восемь месяцев, сказал: «В настоящее время нет другого способа борьбы с вирусом, кроме как соблюдения санитарных правил и профилактики».

Президент Х.Рухани далее сказал: «Как и во время войны, когда нам не позволяли приобретать военное оборудование, в начале распространения коронавирусной инфекции почти никто не предоставил нам необходимого оборудования, как, например, диагностические комплекты, респираторы, помещения для интенсивной терапии ICY и даже маски. Однако, опираясь на инновационные компании, мы оперативно изготовили это оборудование, и теперь у нас по этой части нет никаких проблем.

Продолжая свое выступление, президент Х.Рухани сказал: «В случае с коронавирусом нам стало ясно, насколько важным является опора на внутренние возможности и недопустимость оглядки на других. Мы поняли, что в трудные дни мы должны твердо стоять на своих ногах, потому что другие не помогают нам даже в таких вопросах, как права человека, здоровье и спасение жизней, хотя декларировали это в своих лозунгах».

Указав на различия характеров между нынешним вирусом и мартовским, когда он охватил всю страну, президент Х.Рухани добавил: «И министерство здравоохранения, и эксперты говорят, что вирус последних месяцев является мутировавшим европейским вирусом, скорость передачи которого увеличилась в девять



раз».

Президент пожаловался на то несерьезное восприятие некоторыми людьми общепринятых медицинских предписаний, и подчеркнул: «Предусмотрены строгие ограничения в зонах повышенного риска, необходимые меры предосторожности для предотвращения нарушения карантина и законные штрафы для нарушителей».

Далее президент Хасан Рухани заявил: «Нам нужна помочь мечетей и мобилизация общественности, чтобы помочь подготовить и распределить потребности людей, находящихся на карантине».

Президент также сообщил о финансировании исследований по разработке лекарств и вакцины, государственной помощи нуждающимся семьям в период пандемии и частичной оплате услуг медицинского персонала.

Министр здравоохранения, лечения и медицинского образования Намаки поблагодарил Верховного Лидера исламской революции за его непоколебимую и обнадеживающую помощь, а также усилия всех ответственных чиновников, руководителей и медицинского персонала в борьбе с коронавирусом, и сказал: «Мы выделили половину больничных коек ICY в отделении интенсивной терапии ковидным больным, однако не оставили без коек ICY ни одного не ковидного пациента.

Министр здравоохранения далее добавил: «Нигде в мире эпидемию невозможно контролировать с помощью запросов и рекомендаций, мы должны обуздать этот вирус, применяя строгие правила и ужесточая законные ограничения».